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§ 1 Mötets öppnande 
Mötet öppnades av styrelseledamot Lena Linder som hälsade alla närvarande 
välkomna och förklarade mötet öppnat. 

 
§ 2 Fastställande av röstlängden 

Årsmötet fastställde röstlängden till nio närvarande medlemmar (bil.1). 
 

§ 3 Val av mötesordförande 
Årsmötet beslutade att välja Lena Linder till ordförande.  

 
§ 4 Lokalklubbstyrelsens anmälan om protokollförare 

Årsmötet beslutade att välja Birgitta Wasserman till sekreterare. 
 

§ 5 Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden 
ska justera protokollet  
Årsmötet beslutade att välja Kerstin Macke och Åsa Tillman till justerare. 

 
§ 6 Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av personer enligt § 7 moment 2 i 

stadgarna 
 Nio medlemmar deltar på årsmötet.  

 
§ 7  Fråga om årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst 

Lokalområdesstyrelsen informerade om att utlysning om årsmötet skett enligt 
normalstadgar för lokalområde inom rasklubb (en nivå) inom Svenska 
Brukshundklubben genom att SRSK gjorde ett mejlutskick till medlemmar före 
årsskiftet med information om alla årsmöten. Dessutom har information om 
årsmötet lagts ut på webbplatsen i slutet av december och  alla årsmöteshandlingar 
lagts ut på webbplatsen i början februari. 
Årsmötet beslutade att förklara årsmötet stadgeenligt utlyst. 

 
§ 8 Fastställande av dagordningen 

Årsmötet beslutade att fastställa förelagd dagordning. 
 

§ 9 Genomgång av: 
a. Lena Linder gick igenom Lokalklubbstyrelsens verksamhetsberättelse inklusive 

rapport om uppfyllande av mål och uppdrag från föregående årsmöte.  

Årsmötet godtog genomgången efter en rättning av datumet för utställningen. 

b. Lokalområdets kassör Birgitta Wasserman redogjorde för 2022 års balans- och 
resultaträkning. 

c. Revisionsberättelsen för 2022 föredrogs av kassör Birgitta Wasserman. 
 

 
§ 10 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst 

eller förlust. 
Årsmötet beslutade att fastställa den presenterade balans- och resultaträkningarna 
per den 31 december 2022. 
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Årsmötet beslutade att enligt lokalklubbsstyrelsens förslag överföra den balanserade 
vinsten på 3.954 kronor i ny räkning. 

 
§ 11 Beslut om ansvarsfrihet för lokalklubbsstyrelsen 

Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att enhälligt bevilja 
lokalområdesstyrelsen ansvarsfrihet för år 2022. 
 

§ 12 Genomgång av lokalklubbsstyrelsens förslag avseende: 
a. mål 

 
b. rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det 

närmast följande verksamhetsåret 
 

c. medlemsavgift enligt 4 § i stadgarna för närmast kommande verksamhetsår, 
Lokalklubbsstyrelsen föreslår oförändrad medlemsavgift för närvarande 0 
kronor för närmast kommande verksamhetsår.  

 
d.  Inga ärenden eller motioner förelåg.  

 
§ 13  Beslut i ärenden enligt punkt 12 

Årsmötet beslutade att fastställa förelagda mål och rambudget samt oförändrad 
medlemsavgift. 
 

§ 14 Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål 
Lokalklubbsstyrelsen presenterade sin plan för kommande aktiviteter.  
Klipp och trimträff planeras under våren i Norrtälje 
Gemensamma promenader runt Stockholmstrakten. Tid och plats skrivs lämpligen på 
Facebook. 
Önskemål om Läger. Svårigheten är där att få tag på marker där hundarna kan vara 
lösa och tränas. 
 Vi har tidigare haft läger på Kloten och Uskavigården. 
 Ev. träningsträff Malmsjödal under våren  
 Årsmötet beslutade att godkänna SSLOs planerade aktiviteter.  

 
§ 15 Val av lokalklubbsstyrelse enligt § 8 moment 1 i stadgarna samt beslut om 

suppleanternas tjänstgöringsordning 
Under året har det inte funnits någon valberedning.  
Styrelsen har därför gått in och kommit med förslag på styrelsemedlemmar.   
Medlemmarna informerades om förslaget före den 15 november.  Inga ytterligare 
nomineringar har inkommit till den 15 december. 
Lena Linder presenterade styrelsens förslag.  

 
a. Val av lokalklubbsordförande (1 år) 

Styrelsen föreslog omval av Yvonne Lowert till lokalklubbsordförande för en tid av 1 
år.  
Årsmötet beslutade att välja Yvonne Lowert till ordförande för en tid av 1 år. 
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b. Val av vice ordförande (2 år).   

Styrelsen föreslog nyval av Lena Linder till vice ordförande för en tid av 2 år 

Årsmötet beslutade välja Lena Linder till vice ordförande för en tid av 2 år. 

 
c. Val av sekreterare (kvarstår 1 år) 

Sekreterare Lisa Arnelo kvarstår 1 år som sekreterare. 
 

d. Val av kassör (2 år).   
Styrelsen föreslog omval av Birgitta Wasserman till kassör för en tid av 2 år 

  Årsmötet beslutade välja Birgitta Wasserman till kassör för en tid av 2 år. 
 

e. Val av ledamöter 
Styrelsen föreslog val av ledamöter: 
Ledamot:  Cathrine Löfgren  fyllnadsval 1 år 
Ledamot:  Åsa Tillman     nyval 2 år             
Ledamot:  Anette Kalliomäki  kvarstår 1 år 
Årsmötet beslutade Årsmötet beslutade att välja Cathrine Löfgren och Åsa Tillman 
enligt styrelsens förslag. 
 

f. Val av suppleanter 
Styrelsen föreslog: 
1:a  suppleant Kim Eriksson  nyval 2 år 
2:a  suppleant Leif Eriksson  fyllnadsval 1 år  

Årsmötet beslutade att välja Kim Eriksson och Leif Eriksson enligt styrelsens förslag.  
 

§ 16 Val av revisorer och revisorssuppleanter enligt § 9 i stadgarna 
Förslag till omval av revisorer respektive revisorssuppleanter för en tid av 1 år:  
Revisor Lena Källman   omval 1 år 
Revisor Lisa Björke   omval 1 år 
Revisorssuppleant Eva-Lena Nilsson  omval 1 år 
   
Årsmötet beslutade att välja Lena Källman Larsson och Lisa Björke till ordinarie revisorer 
för en tid av ett år och Eva-Lena Nilsson till revisorssuppleant för en tid av 1 år.  

 
§ 17 Val av valberedning enligt § 10 i stadgarna 

Det finns inga förslag på personer till valberedningen. 
Årsmötet beslutade att hänskjuta val av valberedning till senare medlemsmöten 
under året.  
 

§ 18 Beslut om omedelbar justering av punkterna 15-17 
Årsmötet beslutade att omedelbart justera punkterna 15-17.  
 

§ 19 Beslut om lokalklubbsstyrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte 
behandlats under punkt 13 
Utgår då inga sådana ärenden eller motioner inkommit till årsmötet.  

 
§ 20  Övriga frågor för diskussion (inte beslut) 

Förelåg inga övriga frågor. 
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§ 21 Mötets avslutande. 

Mötesordförande Lena Linder tackade de närvarande för visat intresse på årsmötet 
och förklarade årsmötet avslutat. 

 
  
Vid protokollet   Mötesordförande 
 
 
 
Birgitta Wasserman  Lena Linder 
 
 
 
Justeras   Justeras 
 
 
 
Kerstin Macke   Åsa Tillman 
  

 


